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Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΠΕΡ/ΝΤΟΣ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
Προς το Δημοτικό Συμβούλιο

ΘΕΜΑ: Εισήγηση για την παραλαβή των εγκεκριμένων γεωλογικών μελετών της μελέτης "Κτηματογράφηση Πολεοδόμηση και Πράξη εφαρμογής στις περιοχές α) του εγκεκριμένου σχεδίου Άνω Περαίας β) της επέκτασης Άνω Περαίας, γ) του εγκεκριμένου σχεδίου Άνω Ν. Επιβατών, δ) της επέκτασης Άνω Ν. Επιβατών και ε) της επέκτασης του οικισμού Αγίας Τριάδος του Δήμου Θερμαϊκού»,
  Η μελέτη «Κτηματογράφηση – πολεοδόμηση και πράξη εφαρμογής στις περιοχές α) του εγκεκριμένου σχεδίου της Άνω Περαίας, β) της επέκτασης της Άνω Περαίας, γ) του εγκεκριμένου σχεδίου των Άνω Ν. Επιβατών, δ) της επέκτασης των Άνω Ν. Επιβατών και ε) της επέκτασης του οικισμού Αγίας Τριάδος του Δήμου Θερμαϊκού» εκπονείται σύμφωνα με την από 23-1-2008 σύμβαση ανάμεσα στο Δήμο Θερμαϊκού και στη σύμπραξη των γραφείων «ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ Α.Ε. ΜΕΛΕΤΩΝ – ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ», «ΓΑΙΑ Α.Ε. ΜΕΛΕΤΩΝ Δ.ΜΑΜΟΥΝΗΣ & ΣΙΑ», «ΣΙΟΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ» και «ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ». Αντικείμενο της σύμβασης αποτελεί η εκπόνηση της μελέτης «Κτηματογράφηση, Πολεοδόμηση και Πράξης Εφαρμογής στις περιοχές του εγκεκριμένου σχεδίου και της επέκτασης της Άνω Περαίας, καθώς και των Άνω Ν. Επιβατών, και στην επέκταση της Αγίας Τριάδας», όπως αυτές καθορίστηκαν στο εγκεκριμένο Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο του Δήμου Θερμαϊκού.

Στο πλαίσιο της μελέτης του θέματος, εκπονήθηκαν και όλες οι απαραίτητες γεωλογικές μελέτες για τις περιοχές των πολεοδομικών ενοτήτων ΠΕ1Α, ΠΕ2Α, ΠΕ3Α, ΠΕ4Α, ΠΕ5Α, ΠΕ1, ΕΜΟ1, ΖΑΔ1, ΖΑΔ2 και ΕΜΟ2, όπως αυτές θεσπίστηκαν από το ισχύον Γ.Π.Σ. του Δήμου Θερμαϊκού (ΦΕΚ ΑΑΠ 110/2007). Οι γεωλογικές μελέτες εγκρίθηκαν από τους αρμόδιους φορείς με τις παρακάτω εγκρίσεις:

Από τη Γενική Διευθύντρια Χωροταξικής και Περιβαλλοντικής Πολιτικής της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης ως εξής: Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας για την περιοχή της Ζ.Α.Δ.2 με την με αρ.πρωτ. οικ4672/06-06-2018 (ΑΔΑ:Ω3ΒΖΟΡ1Υ-ΧΞΗ) απόφαση έγκρισης, Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας για την περιοχή της Ε.Μ.Ο.2 με την με αρ.πρωτ.οικ5682/28-06-2018 (ΑΔΑ:6ΦΓΓΟΡ1Υ-ΣΓΣ) απόφαση έγκρισης, Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας περιοχών Π.Ε.1, Ε.Μ.Ο.1 και Ζ.Α.Δ.1 με την με αρ.πρωτ.οικ7962/ 12-09-2018 (ΑΔΑ:Ω9ΜΤΟΡ1Υ-87Ο) απόφαση έγκρισης και Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας για την περιοχή των Π.Ε.1Α, Π.Ε.2Α, Π.Ε.3Α, Π.Ε.4Α και Π.Ε.5Α με την με αρ.πρωτ. οικ7077πε/16-01-2019 (ΑΔΑ:ΩΠ61ΟΡ1Υ-0ΦΖ) απόφαση έγκρισης.

Από τη Γενική Διεύθυνση Πολεοδομικού Σχεδιασμού και Τράπεζα Γης του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας ως εξής: Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας για τη μείωση της απόστασης ρυμοτομικού σχεδίου από το εν ενεργεία κοιμητήριο Περαίας με την με αρ.πρωτ.οικ.40329/ 28-09-2017 (ΑΔΑ:6ΠΒΦ4653Π8-ΓΡΞ) απόφαση έγκρισης, Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας για τη μείωση της απόστασης ρυμοτομικού σχεδίου από το εν ενεργεία κοιμητήριο Νέων Επιβατών με την με αρ.πρωτ.42415/13-10-2017 (ΑΔΑ:6ΠΡΣ4653Π8-ΦΔΟ) απόφαση έγκρισης, Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας για τη μείωση της απόστασης ρυμοτομικού σχεδίου από το εν ενεργεία κοιμητήριο Αγίας Τριάδας με την με αρ.πρωτ.2133/20-10-2017 (ΑΔΑ:9Β5Υ4653Π8-ΞΓΡ) απόφαση έγκρισης.  

Από τη Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας  του Υπουργείου Υγείας ως εξής: η Υδρογεωτεχνική Μελέτη για τη μείωση της απόστασης επέκτασης του σχεδίου πόλης από το υφιστάμενο κοιμητήριο οικισμού Αγίας Τριάδας με την με αρ.πρωτ. Γ1δ/ΓΠ 54168/12-9-2016 (ΑΔΑ:ΩΤΙΙ465ΦΥΟ-ΝΗΑ) απόφαση έγκρισης, η Υδροτεχνική Μελέτη για τη μείωση της απόστασης επέκτασης του σχεδίου πόλης από το υφιστάμενο κοιμητήριο οικισμού Νέων Επιβατών με την με αρ.πρωτ. Γ1δ/ΓΠ.οικ.67645/12-9-2016 (ΑΔΑ:7ΜΥΜ465ΦΥΟ-07Λ)  απόφαση έγκρισης και η Υδροτεχνική Μελέτη για τη μείωση της απόστασης της επέκτασης του σχεδίου πόλης από το υφιστάμενο κοιμητήριο οικισμού Περαίας με την με αρ.πρωτ. Γ1δ/ΓΠ.14010/27-4-2017 (ΑΔΑ:68ΠΖ465ΦΥΟ-9ΟΛ) απόφαση έγκρισης.
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε για λήψη απόφασης, 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
Εγκρίνεται:

Την οριστική παραλαβή των γεωλογικών μελετών που εγκρίθηκαν με τις προαναφερόμενες εγκρίσεις των αρμόδιων φορέων, οι οποίες και εκπονήθηκαν έντεχνα και εμπρόθεσμα στο πλαίσιο της πολεοδομικής μελέτης του θέματος.
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