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	Περαία,   24/12/ 2020

	Αριθ. Πρωτ. : Δ/Υ


ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ 
Δ/νση  Οικονομικών Υπηρεσιών

Τμήμα Λογιστηρίου και Προϋπολογισμού

Γραφείο Προϋπολογισμού

ΕΙΣΗΓΗΣΗ
	ΘΕΜΑ : “Κατάρτιση σχεδίου Πίνακα Μηνιαίας Στοχοθεσίας  (5.Α.) για τον προϋπολογισμό του Δήμου Θερμαϊκού έτους 2021”


Σας διαβιβάζουμε τον Πίνακα μηνιαίας στοχοθεσίας που αφορά την πορεία εκτέλεσης του Προϋπολογισμού Οικονομικού έτους 2021 (ΠΙΝΑΚΑΣ 5.Α. ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΔΗΜΩΝ) του Δήμου Θερμαϊκού και αποτελεί μαζί με τον προϋπολογισμό το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης 2021. Το ΟΠΔ καταρτίζεται από την Οικονομική Επιτροπή και στη συνέχεια ψηφίζεται από το Δημοτικό Συμβούλιο σε μία ειδική για το σκοπό αυτό συνεδρίαση. Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου  - μαζί με τον προϋπολογισμό και τον πίνακα μηνιαίας στοχοθεσίας του, υποβάλλεται σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή για έλεγχο στην οικεία Αποκεντρωμένη Διοίκηση.  

Για την κατάρτιση του ΟΠΔ λαμβάνεται υπόψη η χρονική πορεία εκτέλεσης του προϋπολογισμού του τρέχοντος έτους και του προηγούμενου έτους (2019 και 2020 αντίστοιχα). 

Στον Πίνακα στοχοθεσίας οι στόχοι των εσόδων και των εξόδων αναλύονται σε υπο-ομάδες, οι οποίες αποτελούν αθροίσματα συγκεκριμένων επιμέρους Κωδικών Αριθμών (Κ.Α), η απόδοση των οποίων ελέγχεται κατά την εκτέλεση του προϋπολογισμού ώστε να εντοπίζονται και να αξιολογούνται αναλόγως οι πηγές τυχόν αποκλίσεων από τους συνολικά τιθέμενους στόχους. 

Επισημαίνεται ότι ο Πίνακας στοχοθεσίας οικ. έτους 2021 έχει καταρτισθεί λαμβάνοντας υπόψη:

· το σχέδιο Π/Υ 2021 που εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 456/2020 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής,

· την  με αρ. πρωτ.: 1246/23-12-2020 Γνώμη του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ επί του σχεδίου του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021 του Δήμου Θερμαϊκού

Παρακαλούμε για την έγκριση και εισήγηση του επισυναπτόμενου Πίνακα μηνιαίας στοχοθεσίας 2021 του Δήμου Θερμαϊκού στο Δημοτικό Συμβούλιο.
                                                                                           O ANTIΔΗΜΑΡΧΟΣ 

                                                                   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ KAI ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
                                                                                       ΚΟΥΤΟΥΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
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