ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                        Έργο : “ Ανάπλαση εισόδου Επανομής
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ                                                         Δήμου Θερμαϊκού ”                                                                                                                                                     
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ                                                                
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                   Προϋπολογισμός : 364.417,65 €
& ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ                                                    Αρ. Μελ.: 91/ 2015                             
ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Το έργο αφορά την ανάπλαση της βόρειας εισόδου της ∆.Κ. Επανοµής του ∆ήµου Θερµαϊκού και συγκεκριμένα της οδού Βασ. Κωνσταντίνου.


Κατά τον σχεδιασµό της υπό µελέτη περιοχής έγινε προσπάθεια βελτίωσης των γεωµετρικών χαρακτηριστικών της υφισταμένης οδού µε κύριο στόχος τη δηµιουργία µίας ευχάριστης και ασφαλούς πορείας τόσο των πεζών όσο και των διερχόμενων οχημάτων.


Πιο συγκεκριμένα, οι εργασίες που προβλέπονται είναι :
· Χωματουργικά
· Σκυροδέματα - Ασφαλτοτάπητες
· Δίκτυα
· Επιστρώσεις
· Αστικός εξοπλισµός
· Λοιπά Τελειώματα
· Εργασίες Πρασίνου
ΙΣΤΟΡΙΚΟ-ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ

Η εκτέλεση του έργου του θέματος εγκρίθηκε με την 165/2019 Απόφαση του Δ.Σ. και ανάδοχος αναδείχθηκε η εταιρεία Ν. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. με την 03/2020 Απόφαση της Ο.Ε. Η σύμβαση υπογράφτηκε στις 19/06/2020 με προθεσμία περαίωσης 6 μήνες, δηλαδή μέχρι τις 19-12-2020.
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

Το έργο χρηματοδοτείται σύμφωνα με τον προϋπολογισμό μελέτης κατά 266.400,00 € από πιστώσεις ΠΔΕ (ΈΓΚΡΙΣΗ ΔΑΠΑΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ ΠΟΛΥΕΤΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ) του Υπουργείου Εσωτερικών και κατά 261.600,00 € από πιστώσεις ιδίων πόρων του Δήμου (έτους 2018 και 2019).
     Η σύμβαση υπογράφηκε για το ποσό των 170.390,99 € (μετά την έκπτωση και συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%) και αναλύεται ως εξής :
            Εργασίες Γ.Ε. και Ε.Ο.:
118.033,63 €
            Απρόβλεπτα 15% :

 17.705,04 €
            Αναθεώρηση :


   1.673,42 €
            Φ.Π.Α. 24%:


 32.978,90 €
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΟΥ
Η ημερομηνία έναρξης του έργου είναι η 19/06/2020. Στις 02/07/2020 υποβλήθηκε το χρονοδιάγραμμα του έργου το οποίο εγκρίθηκε από την Υπηρεσία την 19/07/2020.  
Σε συνέχεια της έγκρισης αυτής εκκίνησαν οι διαδικασίες αδειοδότησης. Εκπονήθηκε από τον Ανάδοχο η μελέτη εργοταξιακής σήμανσης (κατατέθηκε στις 25/09/2020) η οποία εγκρίθηκε από τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος του Δήμου Θερμαϊκού στις 01/10/2020 και εστάλη στο Τμήμα Συγκοινωνιακών Έργων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Λόγω της λήψης μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορονοϊού COVID-19 και της συνεπακόλουθης υποστελέχωσης των υπηρεσιών η αδειοδότηση αυτή δεν έχει ολοκληρωθεί.
Την 10η Νοεμβρίου 2020 ο Ανάδοχος υπέβαλλε αίτημα παράτασης του έργου κατά έξι (6) μήνες, δηλαδή έως τις 09/06/2020. Στο αίτημα του αναφέρει την μελέτη εργοταξιακής σήμανσης η έγκριση της οποίας εκκρεμεί από την Περιφέρεια και είναι απαραίτητη προϋπόθεση για την εκκίνηση των εργασιών. Επίσης αναφέρει ότι τα μέτρα που ανακοινώθηκαν στα πλαίσια του περιορισμού εξάπλωσης της ασθένειας με το κλείσιμο των καταστημάτων και τον περιορισμό των μετακινήσεων προκαλούν δυσκολίες στην προμήθεια υλικών αλλά και την μετάβαση προς τον τόπο του έργου. Το αίτημα παράτασης με υπ΄ αριθμ.  πρωτ. 19819/10-11-20  υποβλήθηκε εμπρόθεσμα τουλάχιστον ένα μήνα πριν το πέρας του έργου.
Σύμφωνα με το άρθρο 48 παρ. 8α του Ν.3669/2008, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 147 του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ147/Α/08.08.2016) :
“ Παράταση της συνολικής ή των τμηματικών προθεσμιών εγκρίνεται:
i. Είτε με αναθεώρηση, όταν η καθυστέρηση του συνόλου των εργασιών του έργου ή του αντίστοιχου τμήματος δεν οφείλεται σε αποκλειστική υπαιτιότητα του αναδόχου ή προκύπτει από αύξηση του αρχικού συμβατικού αντικειμένου.
ii. Είτε χωρίς αναθεώρηση, για το σύνολο ή μέρος των υπολειπομένων εργασιών, όταν η παράταση κρίνεται σκόπιμη για το συμφέρον του έργου, έστω και αν η καθυστέρηση του συνόλου ή μέρους των υπολειπομένων εργασιών οφείλεται σε αποκλειστική υπαιτιότητα του αναδόχου. Σε περίπτωση έγκρισης παράτασης προθεσμίας χωρίς αναθεώρηση για το σύνολο των υπολειπομένων εργασιών του έργου ή μιας τμηματικής προθεσμίας του, επιβάλλονται οι σχετικές ποινικές ρήτρες, ανεξάρτητα από την έγκριση της παράτασης αυτής.”
Επίσης σύμφωνα με το αρθ. 29 του Ν. 4753/20: 

«“Άρθρο 29: Παράταση προθεσμιών δημοσίων συμβάσεων

Η ισχύς της παρ. 1 του άρθρου εξηκοστού της από 20.3.2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (Α’ 68), η οποία κυρώθηκε με το άρθρο 1 του ν. 4683/2020 (Α’ 83) παρατείνεται έως την 31.12.2020, παρατείνεται έως την 31.12.2020.”

Υπενθυμίζεται η παρούσα διάταξη: Εφόσον εξακολουθεί να υφίσταται άμεσος κίνδυνος εμφάνισης και διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, η έλλειψη του οποίου βεβαιώνεται με απόφαση του Υπουργού Υγείας, και πάντως για χρονικό διάστημα που δεν μπορεί να υπερβαίνει τους έξι (6) μήνες από την έναρξη ισχύος της παρούσας, με απόφαση του κατά περίπτωση αρμόδιου Υπουργού ή του αρμόδιου οργάνου, είναι δυνατή: α) η αναβολή διενέργειας δημόσιων διαγωνισμών, β) η παράταση της ημερομηνίας υποβολής αιτήσεων συμμετοχής ή προσφορών, στις περιπτώσεις που έχει ήδη δημοσιευθεί προκήρυξη κατά την έναρξη ισχύος της παρούσας, γ) η αναστολή κάθε προθεσμίας που αφορά δημόσιες συμβάσεις, ανεξάρτητα από το στάδιο ανάθεσης ή εκτέλεσης αυτών και δ) η χορήγηση παράτασης κάθε είδους συμβατικών προθεσμιών, για χρονικό διάστημα που θα καθορίζεται με την οικεία απόφαση.»

Λαμβάνοντας υπόψη τους παρακάτω λόγους:
α) Το γεγονός ότι η ολοκλήρωση της αδειοδοτικής διαδικασίας από την Περιφέρεια αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση έναρξης των εργασιών.
β) Το γεγονός ότι τα μέτρα αποφυγής της διάδοσης του κορονοϊού COVID-19 δημιουργούν δυσχέρειες στην αδειοδότηση αυτή καθώς και στη μετέπειτα εκτέλεση των εργασιών.

Προτείνεται να χορηγηθεί στον Ανάδοχο παράταση προθεσμίας περάτωσης εργασιών με αναθεώρηση κατά  έξι μήνες (6) μήνες για την ολοκλήρωση των εργασιών που υπολείπονται, δηλαδή μέχρι τις 19/06/2021.
Περαία         -       -2020
Οι συντάκτες
                     ΕΛΕΝΗ ΚΑΤΣΑΚΗ                                     ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ
                 ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών                              ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών
                         με Α΄ βαθμό                                                           με A΄ βαθμό
