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Θ   Ε   Μ  Α :

Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Θερμαϊκού για εξαγορά μετοχών της Ανατολικής Α.Ε. συνέπεια του Ν.4674/2020


Με το αρ.1 του Ν.4674/2020 (ΦΕΚ 53/11.03.2020 τεύχος Α'), όπως αντικαταστάθηκε από την παρ. 2 του άρθρου 42 του Ν. 4735/20 (ΦΕΚ 197/12.10.2020 τεύχος Α') προβλέπεται πως, «Στο μετοχικό κεφάλαιο των Αναπτυξιακών Οργανισμών μετέχουν περισσότεροι του ενός Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή/και Περιφερειακές Ενώσεις Δήμων. Είναι επίσης δυνατή η συμμετοχή των Περιφερειακών Ταμείων Ανάπτυξης, της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος, της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδος, της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης και των δικτύων και των συνδέσμων Δήμων, υπό την προϋπόθεση ότι οι ΟΤΑ και οι Περιφερειακές Ενώσεις Δήμων κατέχουν την πλειοψηφία του μετοχικού κεφαλαίου, αποκλειόμενης σε κάθε περίπτωση της συμμετοχής ιδιωτών. Στο μετοχικό κεφάλαιο μπορούν να συμμετέχουν και φορείς του ευρύτερου δημόσιου τομέα, επιστημονικοί φορείς, επιμελητήρια, φορείς συλλογικών κοινωνικών, περιβαλλοντικών, πολιτιστικών και οικονομικών συμφερόντων, συνεταιρισμοί και ενώσεις αυτών, υπό την προϋπόθεση ότι εκπροσωπούν αθροιστικά ποσοστό μικρότερο του τρία τοις εκατό (3%)» 
Ο Δήμος Θερμαϊκού σύμφωνα με το εγκεκριμένο καταστατικό είναι μέτοχος στην εταιρεία «Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α.  Ανατολικής Θεσσαλονίκης Κέντρο Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού και Ενίσχυσης της Τοπικής Οικονομίας» με αριθμό ΜΑΕ :33557/062/Β/95/0146.

Στα πλαίσια αυτής της νομοθεσίας υπήρξε ηλεκτρονική αλληλογραφία και τηλεφωνική επικοινωνία με τον εκπρόσωπο του Δ.Σ. Συνδέσμου Επιχειρήσεων ν. Θεσσαλονίκης και ν. Χαλκιδικής σχετικά με την εξαγορά των μετοχών του ανωτέρω συνδέσμου όπου κοινοποιήθηκε στον Δ. Θερμαϊκού το πρακτικό της από 9/9/2020 απόφασης του Δ.Σ. Συνδέσμου Επιχειρήσεων ν. Θεσσαλονίκης και ν. Χαλκιδικής περί μεταβίβασης των μετοχών που κατέχει ο Σύνδεσμος σε ενδιαφερόμενους Ο.Τ.Α.
Στη με αρ. οικ. 43886/03-08-2007 απόφαση Υφυπουργού ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ,ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ (ΦΕΚ Β’ 1574/17.08.2007) καθορίζονται τα αναγκαίων στοιχεία της οικονομο−τεχνικής μελέτης για τη σύσταση ή μετατροπή Επιχειρήσεων ΟΤΑ και του ελέγχου αυτής, η οποία δεν  ελήφθη υπόψη για τη λήψη απόφασης από το Δ.Σ. του Δ. Θερμαϊκού.
Για το σκοπό αυτό, η Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών του Δ. Θερμαϊκού συνέταξε τη σχετική «ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗN ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΕΞΑΓΟΡΑ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε. (ΚΑΤ’ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ Ν.4674/2020)» την οποία και διαβίβασε στο Αυτοτελές Γραφείο Προγραμματισμού, Οργάνωσης & Ανάπτυξης.
Ως συμπέρασμα η στην εν λόγω μελέτη αναφέρεται: «… κρίνεται πως από χρηματοοικονομική και επενδυτική άποψη δεν είναι επισφαλής η διεύρυνση της συμμετοχή του Δ. Θερμαϊκού στο μετοχικό κεφάλαιο της Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας Ο.Τ.Α. Ανατολικής Θεσσαλονίκης – Κέντρο Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού και Ενίσχυσης Τοπικής Οικονομίας (δ.τ. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε.) με Αρ. Γ.Ε.Μ.Η. 057944604000, με την εξαγορά περαιτέρω μετοχών εκ μέρους του Δήμου Θερμαϊκού.»
Λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα ανωτέρω παρακαλούμε να ληφθεί απόφαση για:

· Την αποδοχή και έγκριση της μελέτης  «ΓΙΑ ΤΗN ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΕΞΑΓΟΡΑ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε. (ΚΑΤ’ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ Ν.4674/2020)», της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δ. Θερμαϊκού.

·  Την ακύρωση της 183/2020 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα : «Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Θερμαϊκού για εξαγορά μετοχών της Ανατολικής Α.Ε. συνέπεια του Ν. 4674/2020.»
· Τη λήψη απόφασης, λαμβάνοντας υπόψη τη «ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗN ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΕΞΑΓΟΡΑ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε. (ΚΑΤ’ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ Ν.4674/2020)» της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Θερμαϊκού για την εξαγορά 100 μετοχών του  Συνδέσμου Επιχειρήσεων ν. Θεσσαλονίκης και ν. Χαλκιδικής από τον Δήμο Θερμαϊκού  ήτοι 100 μετοχές, αξίας 88,04€ ανά μετοχή. Δηλαδή την εξαγορά μετοχών από τον Σύνδεσμο Επιχειρήσεων ν. Θεσσαλονίκης και ν. Χαλκιδικής έναντι του ποσού των 8.804€ .
Περαία, 10 Μαρτίου 2021
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ΜΙΣΑΛΕΜΗΣ ΙΩΣΗΦ
	Ο  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ κ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΚΟΥΤΟΥΚΑΣ ΚΩΝΝΟΣ


Σχετ: 1.Αποτύπωση Μετοχολογίου Εταιρείας

 2.Ισολογισμός Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας Ο.Τ.Α. Ανατολικής Θεσσαλονίκης – Κέντρο Ανάπτυξης  Ανθρώπινου Δυναμικού και Ενίσχυσης Τοπικής Οικονομίας σύμφωνα με τον Ισολογισμό έτους 2019

 3. Η «ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗN ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΕΞΑΓΟΡΑ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε. (ΚΑΤ’ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ Ν.4674/2020), της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δ. Θερμαϊκού.
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