ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ Νο 2/2022
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΕΡΑΝ ΤΩΝ ΖΗΤΗΘΕΝΤΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΣΟΝΤΟΛΟΓΙΟΥ
1. Συστατικό σημείωμα του Ο.Α.Ε.Δ.
2. Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα αναγράφεται: 
α) δεν έχω καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή ή στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου, δωροδοκία, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή έγκλημα οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής.
β) δεν είμαι υπόδικος που έχω παραπεμφθεί με ή κατ’ άλλον νόμιμο τρόπο (άρθρο 43 του ν.4319/2013) για κακούργημα ή για πλημμέλημα της περίπτωσης α, έστω και αν το αδίκημα αυτό έχει παραγραφεί.
γ) δεν έχω στερηθεί λόγω καταδίκης τα πολιτικά μου δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί η στέρηση αυτή.
δ) δεν τελώ υπό στερητική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), υπό επικουρική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) και υπό τις δύο αυτές καταστάσεις.
ε) δεν έχω απολυθεί από θέση δημόσιας υπηρεσίας ή Ο.Τ.Α. ή άλλου Νομικού Προσώπου του δημόσιου τομέα, λόγω επιβολής της πειθαρχικής ποινής της οριστικής παύσεως ή λόγω καταγγελίας της σύμβασης εργασίας για σπουδαίο λόγο, οφειλόμενο σε υπαιτιότητα του εργαζομένου, αν δεν παρέλθει πενταετία από την απόλυση
3. Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας
4. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης
5. Βεβαίωση Α.Μ. ΕΦΚΑ (πρώην ΙΚΑ ή βιβλιάριο ΙΚΑ).
6. Βεβαίωση Α.Μ.Κ.Α.
7. Εκκαθαριστικό εφορίας ή άλλο έγγραφο που να βεβαιώνει τον Α.Φ.Μ.
8. Βιβλιάριο λογαριασμού οποιασδήποτε τράπεζας (να φαίνεται το ΙΒΑΝ και ο δικαιούχος να είναι το πρώτο όνομα).
9. Ένσημα πριν το 1993 εάν υπάρχουν (για παλαιούς ασφαλισμένους).
10. Τίτλοι σπουδών (για τις ειδικότητες που απαιτούνται).
11. Απογραφικό δελτίο εισόδου

Οι επιτυχόντες να δώσουν προσοχή και να ανατρέξουν στην αντίστοιχη ειδικότητα του προσοντολογίου και του παραρτήματος των τίτλων σπουδών όπου εκεί αναφέρονται τα πρόσθετα προσόντα συγκεκριμένων κατηγοριών (πχ πιστοποιημένη επιμόρφωση, άδεια άσκησης επαγγέλματος, επαγγελματικά διπλώματα ή απαιτούμενα ένσημα σε περίπτωση που δεν υφίστανται κάποια τυπικά προσόντα όμως πληρούν τις προϋποθέσεις πρόσληψης κλπ).
Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά μπορούν να αποστέλλονται ευκρινώς σκαναρισμένα και μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στα παρακάτω email:
kargakis@thermaikos.gr 
alevra@thermaikos.gr 
dermentzoglou@thermaikos.gr 
