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Σε διανομή προϊόντων θα προχωρήσει ο Δήμος Θερμαϊκού στο πλαίσιο της υλοποίησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ/FEAD)». 
Επισημαίνεται ότι προϊόντα θα παραλάβουν μόνο οι δικαιούχοι του Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος που έχουν δηλώσει στην αίτησή τους ότι επιθυμούν να παραλαμβάνουν προϊόντα του ΤΕΒΑ. 

Στη διανομή αυτή θα μοιραστεί κρέας βόειο και χοιρινό, φέτα, γραβιέρα, ελαιόλαδο, κριθαράκι, φακές και κονσέρβα τόνος.  Παράλληλα θα μοιραστούν βρεφικά είδη σε οικογένειες με βρέφη 0 έως 2 ετών. 
                                 Η διανομή θα πραγματοποιηθεί
      την Πέμπτη 15 Ιουνίου 2023
ως εξής:
·  ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΠΕΡΑΙΑΣ, ΤΕΡΜΑ ΚΥΠΡΟΥ ΑΝΩ ΠΕΡΑΙΑ, ώρα 9:00 – 14:00.
Οι δικαιούχοι θα πρέπει να προσκομίσουν επίσημο έγγραφο που να αναφέρει τον ΑΜΚΑ τους και δελτίο ταυτότητας ή διαβατήριο ή άδεια παραμονής.  Μπορεί να παραλάβει ο αιτών και άλλο μέλος της αίτησης (Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος) με την επίδειξη του ΑΜΚΑ. Σε περίπτωση που παραλάβει τρίτο πρόσωπο απαιτείται να προσκομίσει  ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής.  Όλοι οι δικαιούχοι θα ενημερωθούν με αποστολή sms για την παραλαβή. Οι ωφελούμενοι πρέπει να είναι συνεπείς στην ώρα προσέλευσης. 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΑΜΑΣΛΗΣ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
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ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΝΟΙΑΚΩΝ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ
& ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΤΟΥ Ε.Π. ΕΒΥΣ του ΤΕΒΑ
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                       Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας

                              προς τους Απόρους


